

МАРИЯ, МАТЬ ИИСУСА И ЖЕНА ИОСИФА

(MARY)

В исламе и христианстве

Согласно каноническим Евангелиям и Корану, Мария была галилейской еврейкой из Назарета первого века, женой Иосифа и матерью Иисуса.

Мария (арабский : مَرْيَم , Марьям), мать Исы (Иисуса), занимает исключительно высокое место в исламе как единственная женщина, названная в **Коране** , который упоминает ее семьдесят раз и прямо определяет ее как величайшую из всех женщин. , заявив со ссылкой на ангельское приветствие во время Благовещения: «О **Мария** , Боже ...

В исламе она известна как мать Исы . Ее часто называют почетным титулом *сайидатуна* , что означает «наша госпожа»; этот титул параллелен *сайидуна* («наш господин»), используемому для пророков. Родственный термин нежности - *Сиддика* , что означает «та, кто подтверждает истину» и «та, кто искренне верит полностью». Другой титул Марии — *Канита* , что означает как постоянное подчинение Богу, так и погружение в молитву и призывы в исламе. Ее также называют « Тахира », что означает «тот, кто был очищен» и представляет ее статус одного из двух людей в творении (и единственной женщины), которого сатана никогда не коснется.

Рождение Марии.

Когда жена Имрана сказала: «Мой Господь, я действительно отдала Тебе то, что находится в моей утробе, посвященное [для служения Тебе], так что прими это от меня. Воистину, Ты Слышащий, Знающий». Но когда она родила ее, она сказала: «Мой Господь, я родила женщину». И Аллах лучше всех знал о том, что она передала: «И мужчина не похож на женщину. И я назвал ее Марией, и я ищу убежища для нее в Тебе и [для] ее потомков от сатаны, изгнанных [от милости Аллаха]». (Коран 3:33-36)

Детство Марии

Так что ее Господь принял ее с хорошим принятием и заставил ее вырасти в хороших манерах и отдал ее на попечение Захарии. Каждый раз, когда Захария входил к ней в молитвенную комнату, он находил у нее припасы. Он сказал: «О Мария, откуда это [приходит] к Тебе?» Она сказала: «Это от Аллаха. Воистину, Аллах наделяет, кого пожелает, без счета». (Коран 3:37)

Мария, Благочестивая

И (упомяните), когда ангелы сказали: «О Мария, поистине, Бог избрал тебя, очистил тебя и избрал тебя среди женщин миров». «О Мария, будь искренне послушна своему Господу, простирайся и кланяйся вместе с теми, кто кланяется (в молитве)». Это из вестей сокровенного, которые Мы открываем тебе, [о Мухаммад]. И тебя не было с ними, когда они решали, кто из них должен нести ответственность за Марию. И ты не был с ними, когда они спорили». (Коран 3:42-44)

Благая весть о новорожденном ребенке

Когда ангелы сказали: «О Мария, поистине, Аллах дает тебе благую весть о слове от Того, Чье имя будет Мессией, Иисусом, сыном Марии – выдающимся в этом мире и в Последней жизни

и среди тех, кто приблизился [к Аллаху]. Он будет говорить с людьми в колыбели и в зрелости и будет из праведников». Она сказала: «Мой Господь, как у меня будет ребенок, если ко мне не прикасался ни один мужчина?» [Ангел] сказал: «Таков Аллах; Он творит то, что пожелает. Когда Он определяет дело, Он только говорит ему: «Будь», и оно есть. И Он научит его письму и мудрости, и Торе, и Евангелию. И [сделай его] посланником к сынам Израилевым, [который скажет]: «Воистину, я пришел к вам со знамением от вашего Господа в том, что Я делаю для вас из глины [то, что] подобно форме птица, затем я вдыхаю в нее, и она становится птицей с позволения Аллаха. И я исцеляю слепых и прокаженных, и оживляю мертвых – с дозволения Аллаха. И я сообщаю вам, что вы едите и что храните в своих домах. Воистину, в этом для вас знамение, если вы верующие. И [я пришел], чтобы подтвердить то, что было до меня в Торе, и сделать дозволенным для вас кое-что из того, что было вам запрещено. И я пришел к вам со знамением от вашего Господа, так что бойтесь Аллаха и повинуйтесь мне. Воистину, Аллах — мой Господь и ваш Господь, поэтому поклоняйтесь Ему. Это прямой путь». (Коран 3:45-51)

Как она получила известие о своей беременности

И упомяните [о Мухаммад] в Книге [историю] Марии, когда она удалилась от своей семьи в место на востоке. И взяла в уединении от них ширму. Тогда Мы послали к ней нашего Ангела, и он представился ей стройным мужчиной. Она сказала: «Воистину, я прибегаю к милостивому от тебя, [поэтому оставь меня], если ты боишься Аллаха. «Он сказал: «Я всего лишь посланник твоего Господа, чтобы сообщить тебе [новость] о чистокровном мальчике». Она сказала: «Как у меня может быть мальчик, если ко мне не прикасался мужчина и я не была блудницей?» Он сказал: «Так [будет]; твой Господь говорит: «Мне легко, и Мы сделаем его знамением для людей и милостью от Нас». И это дело [уже] решено» (Коран 19:16-21).

«И зачала она его, и удалилась с ним в отдаленное место. И родовые схватки гнали ее к стволу пальмы. Она сказала: «О, если бы я умерла раньше и была бы в забвении, забытой». (Коран 19:22-23)

Как Бог был рядом с ней и утешал ее во время родов

Так она зачала его и удалилась с ним в отдаленное место. И родовые схватки гнали ее к стволу пальмы. Она сказала: «О, если бы я умерла раньше и была бы в забвении, забытой». Но он позвал ее снизу: «Не горюй; твой Господь уготовил под тобой поток. И потряси к себе ствол пальмы; она упадет на вас спелыми, свежими финиками. Так что ешьте и пейте и будьте довольны. И если увидишь кого-нибудь из людей, скажи: «Воистину, я дал обет Милосердному воздержаться, поэтому я не буду говорить сегодня ни с одним человеком». (Коран 19:22-26)

Как Бог сотворил особое чудо, чтобы снять с людей обвинения

Так что ешьте и пейте и будьте довольны. И если увидишь кого-нибудь из людей, скажи: «Воистину, я дал обет Всемилостивейшему воздерживаться, поэтому я не буду говорить сегодня ни с одним человеком». «Потом она привела его к своим людям, неся его. Они сказали: «О Мария, ты совершила беспрецедентное дело. О сестра Аарона, твой отец не был злым человеком, и твоя мать не была блудницей». Поэтому она указала на него. Они сказали: «Как мы можем говорить с тем, кто в колыбели младенец?» [Иисус] сказал: «Воистину, я раб Аллаха. Он дал мне Писание и сделал меня пророком. И Он сделал меня благословенным, где

бы я ни был, и повелел мне совершать молитву и закят до тех пор, пока я остаюсь в живых» (Коран 19:26-33).

Непорочное зачатие

И [упомяните] ту, которая хранила ее целомудрие, и Мы дунули в нее [одежду] через Нашего ангела [Габриэля], и Мы сделали ее и ее сына знаменем для миров». (Коран 21:91)

Превосходство Марии

И Аллах приводит в пример тех, кто уверовал: жену фараона, когда она сказала: «Мой Господь, построй мне рядом с Тобой дом в Раю и спаси меня от фараона и его деяний и спаси меня от неправедных людей». И [пример] Марии, дочери 'Имрана, которая хранила свое целомудрие, поэтому Мы дули в [ее одежду] через Нашего ангела, и она уверовала в слова своего Господа и Его писания и была из набожно послушных. ” (Коран 66:11-12)

В Коране 3:42 говорится: «О Мария, поистине, Аллах избрал тебя, очистил тебя и избрал тебя среди женщин миров». В одном хадисе (Книга добродетельных качеств 5837) записано, что ни Иисус, ни Мария не были «уколоты сатаной» при рождении, что случается со всеми остальными. Излишне говорить, что в глазах мусульман она исключительна.

Сура 3: Дом Имрана

Сужая наше обсуждение до Корана, мы начинаем с суры 3. Рассмотрение начинается в стихах 33-49 с объяснения того, что линия от Адама к Ною, к Аврааму и к Имрану (кораническое имя отца Марии) была избрана Богом в особом порядке. путь. Говорят, что Имран умер до рождения Марии, и ее мать Ханна (Анна) посвятила ее служению в храме, где о ней заботится Захария.

Несколько ангелов являются Захарии и возвещают о пришествии Иоанна, а затем, в сцене, подобной Благовещению, они обращаются к Марии и говорят ей, что Бог избрал ее из всех женщин и очистил ее. Затем ангелы говорят об Иисусе, описывая его как «Слово от [Бога]», названного Мессией. Сегмент завершается тем, что Мэри задается вопросом, как это могло произойти, и заявлением о том, что Бог может делать все, что пожелает, когда пожелает.

Коран превозносит Марию, потому что Бог избрал ее и из-за ее чистоты. Она была выбрана для служения в храме, и эта работа считалась более подходящей для мужчин. Более того, ее чистота — это чистота намерений и служения, а также защита от осквернения другими.

Некоторые другие вопросы для обсуждения в этой суре:

« Протоевангелие Иакова», которое, вероятно, было окончательно оформлено в начале второго века, описывает отца Марии Иоакима как богатого члена одного из [Двенадцати колен Израиля](#). Он и его жена Анна были глубоко огорчены своей бездетностью. Кажется, вероятным что некоторые из преданий, записанных в (апокрифическом) Протоевангелии Иакова, попали в этот сегмент. Эти коранические описания Марии и ее жизни напоминают нам о подобных историях, которые православные также рассказывали о Марии, и, следовательно, между общинами должно было быть общее общение.

Что означает, что Иисус назван Мессией в Коране?

Сура 19: Марьям

Сура Марьям 19:16-36 немного перекликается с сурой Аль-Имран, перескакивая в Благовещение. Здесь Мария ушла из своей семьи, когда ангел Гавриил приходит к ней в образе совершенного мужчины и объявляет, что Бог дарует ей совершенного мальчика. Она зачинает сына и уходит на пальму, когда приходит время рожать.

Во время родов она восклицает: «О, если бы я умерла раньше этого и была бы забыта, совершенно забыта!» Снизу ее то ли Иисус, то ли ангел (неясно) объясняет, что Бог дал ей воду и пищу из фиников пальмы и ручей от основания дерева. Затем она дает обет молчания и возвращается к своей семье.

Когда ее семья видит ее и Иисуса, они задаются вопросом, почему у нее есть ребенок без мужа. Мария указывает на младенца Иисуса, который может ответить: «Истинно я раб Божий. Он дал мне Книгу и сделал меня пророком. Он сделал меня благословенным, где бы я ни был, и повелел мне молиться и раздавать милостыню, пока я живу, и [сделал меня] послушным моей матери. И он не сделал меня властной, несчастной. **Мир мне в тот день, когда я родился, в тот день, когда я умру, и в тот день, когда я воскресну живым!**»

Хазрат Иса был вторым Адамом, который пришел, чтобы не просто жить с нами как другое человеческое существо, открытое для развращения, но как живое слово Божье, чтобы показать человеку, как жить. Он приходит не силой человека, но Святым Духом, Который заставил Марию зачать и принести Слово Божье во плоти, чтобы мы не могли спорить или исказить это Слово. Он исправил ситуацию. Однако на самом деле все надежды не потеряны. Чтобы исправить ситуацию, Аллах (СВ) в своей бесконечной милости и любви к заблудшему и блуждающему человеку затем пообещал послать Руководство, которому нужно следовать обратно в Сад. В Коране говорится: «Спуститесь все вы отсюда (из сада), но, воистину, к вам приходит от меня руководство (как знамение), и кто когда-либо следовал моему руководству, на них не придет ни страха, ни страха». они будут горевать». (Коран 2:38), что указывает на то, что главная роль Мессии заключалась в том, чтобы вернуть всех нас в Рай в Саду.

Аллах (СВ) принес Таурат - Закон Наби Мусе (АС), чтобы дать руководство и свет человечеству. Коран раскрывает: «Это Мы открыли Закон (Моисею): в нем было руководство и свет». (Коран 5:47) В Инджиле говорится, что все согрешили: «Потому что все согрешили и лишены славы Божией». (Римлянам 3:23)

Коран также утверждает: «Если бы Бог [Аллах] наказал людей за их грехи, у Него не было бы на земле ни одного живого существа». Тем не менее, Аллах любил сотворенное Им творение и хотел спасти его от самого себя. (Коран 16:61) Коран сетует на то, что душа человека непоправимо повреждена грехом: это только увеличивает

Чистота снова становится важной темой в этом сегменте. Мария не только происходит из чистой линии Давида, но и сохранена в чистоте Богом в результате молитвенных прошений матери. Мария уходит в уединение, чтобы поклоняться Богу, подчеркивая необходимость удаления себя от мира и мирских вещей, чтобы проводить время в уединении, чтобы встретиться с Богом.

В сцене рождения Бог чудесным образом дает Марии еду и воду, и она выражает желание собственной смерти. Христиане согласны с тем, что Бог является творцом чудес и обеспечивает Свой народ. Более того, некоторые мусульманские комментаторы используют Марию как пример того, как мы должны умереть для самих себя. Это чувство «смерти для себя» очень важно и в христианской духовности.

Для мусульман, несмотря на непорочное зачатие, отсутствует чувство божественного отцовства. Напротив, в 3:59 говорится: «В глазах Бога Иисус подобен Адаму: Он сотворил его из праха, сказал ему: «будь», и он стал». Мы должны возражать против такого выражения силы Бога за счет разума. Как могло случиться, что Иисус был создан из праха, если он был рожден женщиной? Если бы прямым чудесным действием Бога ребенок был зачат без отца, разве он не был бы в некотором смысле Отцом?

первых, только Наби Иса (АС) был безупречен, невиновен и не имел ни греха, ни пятна, ни порока. Коран свидетельствует: «Мы послали ей Наш Дух, и Он принял для нее образ совершенного человека. Вот! Я посланник твоего Господа, чтобы я мог даровать тебе (в дар) безгрешного сына» (Коран, 19:17-19).

Это указывает на то, что Его дух должен был войти в мир через Марию и называться Совершенным человеком, Ис.

Инджил утверждает: « У нас есть тот, кто был искушаем во всех отношениях, как и мы, но был без греха». (Евреям 4:15) Хадис также подтверждает: «Абу Хурайра (РА) сообщил, что пророк (САВ) сказал: «Среди сыновей Адама нет никого, кто родился бы Первым и Последним Адамом». indd 13 02/08/ 2016 17:16 14 но не коснулся сатаны во время своего рождения. Поэтому он громко плакал, кроме Марии и ее сына Иисуса Христа». (Мишкат аль -Масабих , том 1, стр.4) Во-вторых, Коран указывает на Наби Ису (АС) как на аль-Масих – Христа/помазанника; как Калиматуллах — Слово Божие и как Рухуллах — Дух Божий, Коран свидетельствует: «Христос Иисус, сын Марии (семя женщины, как в Бытие 3:15, или сын человеческий, как в Даниила 7 : 13), был послан Богом, и Его Слово было дано Марии (в качестве дара) и Дух, исходящий от Него». (Коран 41:7) Наби Иса (а.с.) за время своего земного служения совершил множество чудес. Примеры таких чудес включают следующее: Он открывает глаза слепорожденным, чтобы увидеть сияющий свет спасения через веру по благодати. Таким образом, он исцеляет как физическую, так и духовную слепоту и нищету. Он также очищает и стирает проказу, которая символизирует человеческий грех, вину и стыд. В Коране сказано: «Тогда Бог скажет: «О Иисус, сын Марии! Расскажи тебе о моих милостях... ты исцеляешь слепорожденных и прокаженных с моего позволения...» (Коран 55:113) Наби Иса (А) также воскрешает мертвых к жизни. Он оживляет мертвые души из *zulum* (т.е. состояния духовной смерти и тьмы) в состояние духовного света и жизни вечной. Коран утверждает, Первый и Последний Адам. 17:16 15 Тогда скажет Бог: «О Иисусе, сын Марии! Расскажи тебе о моих милостях ... ты исцеляешь слепорожденных и прокаженных с моего позволения. И вот! Вы выводите мертвых с моего позволения ...» (Коран 55: 113) Наби Иса (АС) также создает, (Обратите внимание, что использование арабского глагола *халака* уникально для Бога, создателя, а не создания. Только Бог создает из *ex-nihilo*, т. е. из ничего. Коран бросает вызов человечеству и сверхъестественному

Что касается сцены рождения, вы можете спросить, что случилось с Вифлеемом, пастухами и волхвами? Почему в Коране есть разделы, которые сбивают с толку и так резко расходятся с общепринятыми и установленными историческими фактами? Сцена, где Мария дает обет молчания, а младенец Иисус говорит из колыбели, аналогична аналогичному фрагменту в (апокрифическом) сирийском Евангелии младенчества, где Иисус также говорит о своей миссии из колыбели в присутствии Марии. Если Коран — это чистое слово Бога, то почему он содержит информацию из апокрифических христианских текстов, таких как Сирийское Евангелие младенчества и Протоевангелие Иакова?

Содержащие много ложного и/или сомнительного происхождения учения Корана о Марии далеки от идеального «моста» между исламом и христианством. Тем не менее, они дают нам широкую платформу согласия, на которой мы можем попытаться построить общность — и задать наводящие вопросы, которые укажут мусульманам на истину Евангелия. Павел в Послании к Галатам 3:5 говорит, что Аврааму было проповедано Евангелие. Глядя на жизнь Авраама, мы видим, что он был испытан Богом, чтобы быть послушным и принести своего сына на смерть, но Авраам верил, что Бог принесет жертву вместо того, чтобы копировать языческие племена, живущие вокруг них, и приносить человеческие жертвы, как человечество во всем мире. сделано так. Это становится притчей о жизни Исы, и Он становится настоящей жертвой.

Евангелия от Матфея и Луки в Новом Завете и Коране описывают Марию как девственницу. У Матфея и Луки она обручена с Иосифом. Согласно христианскому богословию, она зачала Иисуса от Святого Духа, будучи еще девственницей. Она сопровождала Иосифа в Вифлеем, где родился Иисус.

Марию почитали с раннего христианства, и миллионы людей считают ее самой достойной святой религии. Говорят, что на протяжении веков она много раз чудесным образом являлась верующим. Восточная и восточная православная, католическая, англиканская и лютеранская церкви верят, что Мария, как мать Иисуса, является Богородицей (Богородица, греческий: Θεοτόκος, латинизированный: Богородица, букв. «Богоносица»). положение в исламе среди всех женщин. Она упоминается в Коране чаще, чем в Новом Завете, где две из более длинных глав Корана посвящены ей и ее семье.

Христиане обычно называют ее Девой Марией в соответствии с верой в то, что [Святой Дух](#) оплодотворил ее, тем самым зачав ее первенца Иисуса [чудесным образом](#), без половых отношений с ее обрученным / мужем [Иосифом](#), «пока не родился ее сын [Иисус]» (Мф 1:25). Слово «пока» вдохновило на значительный анализ вопроса о том, что Мария и Иосиф произвели на свет братьев и [сестер](#) после рождения Иисуса.

Новый Завет

[Ангел Гавриил объявил Марии](#) о ее беременности с Иисусом, и из этого у нас есть ее песня The Magnificat »

Текст песни взят непосредственно из [Евангелия от Луки](#) ([1:46–55](#)), где она произнесена [Марией](#) по случаю ее [Посещения](#) ее кузины [Елизаветы](#) . В повествовании после того, как Мария приветствует Елизавету, которая беременна [Иоанном Крестителем](#) , последний перемещается в чреве Елизаветы. Елизавета хвалит Марию за ее [веру](#) (используя слова, частично отраженные в « [Радуйся, Мария](#) »), и Мария отвечает тем, что теперь известно как [Магнификат](#) .

Магнификат — один из восьми самых древних христианских [гимнов](#) и, возможно, самый ранний [гимн Марии](#) . Во всем христианстве песнь чаще всего читается во время [Часовой литургии](#) .

В стиле, напоминающем [Ветхий Завет](#) в [стихах](#) и [песнях](#) Мария восхваляет Господа в соответствии с этой структурой:

1. Мария радуется тому, что у нее есть привилегия родить обещанного Мессию ([Луки 1:46–48](#)).

2. Она прославляет Бога за Его силу, святость и милость (от Луки 1:49–50).
3. Мария ожидает, что Бог преобразит мир через Мессию. Гордые будут унижены, а смиренные вознесены; голодные будут накормлены, а богатые останутся без (Луки 1:51–53).
4. Мария превозносит Бога, потому что Он был верен Своему обещанию Аврааму (Луки 1:54–55 ; см. Божье обещание Аврааму в Бытие 12:1–3 , а также к Галатам 3:8).
5. Величит душа моя Господа.
6. И возрадовался дух мой о Боге, Спасителе моем.
7. Ибо призрел Он на смирение рабы Своей, ибо вот, отныне все роды будут ублажать Меня.
8. ибо возвеличил меня Сильный, и свято имя Его.
9. И милость Его к боящимся Его во все роды.
10. Явил силу мышцею Своею, рассеял надменных помыслами сердца их.
11. Он низложил сильных с их престола и возвысил смиренных и кротких.
12. Голодных Он насытил благами, а богатых отпустил ни с чем.
13. Помня о милости Своей, он помог рабу Своему Израилю:
14. Как он обещал нашим праотцам, Аврааму и его семени навеки.
15. Слава Отцу и Сыну и Святому Духу;
16. Как это было в начале, так есть сейчас и всегда будет миром без конца. Аминь.

Она смиренно стремится возвеличить Господа, а не себя. Проявите милосердие к бедным, забитым-беженцам, ведь мы управители, а не собственники. Бог смирит гордых, чтобы они научились служить.

В [Евангелии от Луки](#) Мария упоминается чаще всего, называя ее по имени двенадцать раз, и все это в повествовании о младенчестве (1:27,30,34,38,39,41,46,56; 2:5,16,19), 34) .

- В [Евангелии от Матфея](#) она упоминается по имени пять раз, четыре из них (1:16,18,20, 2:11) в повествовании о младенчестве и только один раз (13:55) вне повествования о младенчестве.
- В [Евангелии от Марка](#) она упоминается один раз (6:3) и упоминается как мать Иисуса, но не упоминается в 3:31 и 3:32 .
- В [Евангелии от Иоанна](#) она упоминается дважды, но ни разу не упоминается по имени. Описанная как мать Иисуса, она появляется дважды. Она впервые появляется на [свадьбе в Кане](#) .
- Во втором упоминании, указанном только в этом евангелии, она стоит у креста Иисуса вместе с [Марией Магдалиной](#) , [Марией Клеопской](#) (или Клеопой) и своей собственной сестрой (возможно, такой же, как Мария Клеопская ; формулировка семантически неоднозначна) , наряду с « [учеником, которого любил Иисус](#) » [Иоанна 2:1-12](#) , является единственным текстом в канонических евангелиях, в котором взрослый Иисус ведет беседу с Марией. Он обращается к ней не как к «матери», а как к «женщине». В [греческом койне](#) (на языке, на котором было написано Евангелие от Иоанна) называть свою мать «женщиной» не было неуважением и даже могло быть нежностью. Соответственно, в некоторых версиях Библии оно переводится как « *Дорогая женщина* ». ([Иоанна 2:4](#) NLT; NCV; AMP; NIV).
- В [Деяниях апостолов](#) Мария и [братья Иисуса](#) упоминаются в компании Одиннадцати (апостолов), собравшихся в [горнице](#) после [Вознесения Иисуса](#) .

Генеалогия

В Новом Завете мало говорится о ранней истории Марии. Евангелие [от Матфея](#) действительно дает родословную [Иисуса](#) по отцовской линии его отца, только идентифицируя Марию как жену Иосифа. В Иоанна 19:25 говорится, что у Марии была сестра; семантически неясно, является ли эта сестра такой же, как [Мария Клопа](#), или она осталась безымянной. [Иероним](#) идентифицирует Марию Клеопскую как сестру Марии, матери Иисуса. ^[47] Согласно историку начала второго века [Хегесиппу](#), Мария Клопа, вероятно, была невесткой Марии, понимая, что Клопа (Клеопа) был братом Иосифа. ^[48]

Согласно автору Луки, Мария была родственницей [Елизаветы](#), жены священника [Захарии](#) из священнического подразделения [Авии](#), которая сама была частью [рода Аарона](#) и, следовательно, [колена Левия](#). ([Луки 1](#) ^[Луки 1:5; 1:36]) Некоторые из тех, кто считает, что отношения с Елизаветой были по материнской линии, считают, что Мария, как и Иосиф, с которым она была обручена, принадлежала к царскому [дому Давида](#) и, следовательно, к колену [Иуды](#), и что [генеалогия Иисуса](#), представленная в [Луки 3](#) от [Нафана, третьего сына Давида и Вирсавии](#), на самом деле является генеалогией Марии, в то время как генеалогия [Соломона](#), приведенная в Евангелии от [Матфея 1](#), является генеалогией Иосифа. ^[49] ^[50] ^[51] (Жена Аарона [Елисеба](#) была из колена Иудина, поэтому все их потомки происходят как от Левия, так и от Иуды.) ^[Чис.1:7 и Исх.6:23]

Благовещение

Мария жила в «собственном доме» в [Назарете](#) в [Галилее](#), возможно, со своими родителями, и во время ее обручения — первой стадии [еврейского брака](#) — ангел Гавриил объявил ей, что она должна стать матерью обещанного [Мессии](#), зачав его через Святого Духа, и, первоначально выразив недоверие к объявлению, она ответила: «Я раба Господня. Да будет мне по слову твоему». Джозеф планировал незаметно развестись с ней, но ему сказали, что она была зачата Святым Духом во сне «ангелом Господним»; ангел велел ему без колебаний взять ее в жены, что Иосиф и сделал, тем самым официально завершив свадебный обряд.

Поскольку ангел Гавриил сказал Марии, что Елизавета, которая прежде была бесплодной, теперь чудесным образом забеременела, Мария поспешила увидеть Елизавету, которая жила со своим мужем Захарией в «[Хевроне](#), в гористой *местности* Иуды». Мария прибыла в дом и поприветствовала Елизавету, которая назвала Марию «матерью моего Господа», и Мария произнесла слова хвалы, которые позже стали известны как [Магнификат](#) из ее первого слова в [латинской](#) версии. Примерно через три месяца Мария вернулась в свой дом.

Рождение Иисуса

По мнению автора Евангелия от Луки, указ [римского императора Августа](#) потребовал, чтобы Иосиф вернулся в свой родной город [Вифлеем](#), чтобы зарегистрироваться для участия в римской переписи населения; см. [Перепись Квириния](#). ^[56] Пока он был там с Марией, она родила Иисуса; но так как в гостинице для них не было места, она использовала [ясли](#) как колыбель. ^[57] :стр.14 ^[2:1ff] Через восемь дней он был [обрезан](#) в соответствии с еврейским законом и назван «[Иисус](#)» ([иврит](#) : יֵשׁוּעַ , [латинизированный](#) : [Иешуа](#)), что означает «[Яхве](#) есть спасение». ^[58]

После того, как Мария продолжала « [очищать кровью](#) » еще 33 дня, всего 40 дней, она принесла свое [всесожжение](#) и жертву за [грех в храм в Иерусалиме](#) [[Луки 2:22](#)], чтобы священник мог совершить за нее искупление. . [[Левит 12:1-8](#)] Они также представили Иисуса: «Как написано в законе Господнем: всякий мужчина, разверзающий утробу, наречется святым Господу» ([Луки 2:23](#)). [другие стихи](#)). После пророчеств [Симеона](#) и пророчицы [Анны](#) в [Луки 2:25-38](#) семья «возвратилась в Галилею, в город свой Назарет» .

По словам автора евангелия от Матфея, [волхвы](#) прибыли в Вифлеем, где жил Иисус и его семья. Иосиф был предупрежден во сне, что [царь Ирод](#) хотел убить младенца, и [семья бежал ночью в Египет](#) и оставался там некоторое время. После смерти Ирода в 4 г. до н. э. они вернулись в Назарет в Галилее, а не в Вифлеем, потому что сын Ирода [Архелай](#) был правителем Иудеи.

Мария участвует в единственном событии подростковой жизни Иисуса, описанном в Новом Завете. В возрасте двенадцати лет Иисус, разлучившись со своими родителями на обратном пути с празднования [Пасхи](#) в Иерусалиме, был [найден в Храме](#) среди религиозных учителей.

В жизни Иисуса

Мария присутствовала, когда по ее предложению Иисус совершил свое первое чудо во время [свадьбы в Кане](#) , превратив воду в вино. [[Иоанна 2:1-11](#)] Впоследствии происходят события, когда Мария присутствует вместе с [Иаковом](#) , Иосифом, Симоном и [Иудой](#) , называемыми братьями Иисуса и безымянными сестрами. Вслед за [Иеронимом](#) отцы [церкви](#) истолковывали слова, переведенные как «брат» и «сестра», как относящиеся к близким родственникам.

[Агиографию](#) Марии и [Святого Семейства](#) можно противопоставить другим евангельским материалам. Эти упоминания включают в себя случай, который можно интерпретировать как отвержение Иисусом своей семьи в Новом Завете: «И пришли Мать Его и братья Его, и, став вне, послали весть, спрашивая о Нем... И, взглянув на сидящих в обогнув его, Иисус сказал: "Это моя мать и мои братья. Кто исполняет волю Божию, тот мне и брат, и сестра, и мать".

Однако его мать и ее друзья сопровождали Иисуса, когда он висел на кресте на Голгофе, позже оказавшись свидетелями смерти и воскресения Мессии.

После Вознесения Иисуса

В [Деяниях 1:26](#), особенно в [стихе 14](#), Мария является единственной, кроме [одиннадцати апостолов](#) , упомянутых по имени, которые жили в [горнице](#) , когда они вернулись с [Елеонской горы](#) . Некоторые [[кто?](#)] предполагают, что «избранная госпожа», упомянутая во [2 Иоанна 1: 1](#) , может быть Марией. С этого времени она исчезает из библейских повествований.

Ее смерть не записана в Священных Писаниях, но предание гласит, что Иоанн стал епископом Эфеса, а дом и баптистерий расположены недалеко от церкви Святого Иоанна и считаются домом, куда Мария отправила ее в последние годы.

Уплатив цену Адама (и, следовательно, грех всего человечества), Мессия Божий послал, как и было обещано, другого утешителя, называемого Святым Духом или Мукаддас Рухом, чтобы направлять новое сообщество и вести его ко всей истине.

Вознесение Иисуса теперь является гарантией того, что Иса предлагает свою жизнь, чтобы заплатить за грехи человечества, и новое рождение стало возможным для всего человечества после того, как оно родилось естественным образом и впало в грех из-за мятежа Адама-первочеловека и его жены Евы.

Подчиняясь Его правлению в своей жизни, мы получаем доступ в Царство Божье сейчас и, в конце концов, когда умрем.